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можуть належати до юній, але індійський Трейд-Юнійний Конгрес допага- безробітні у Вінніпегу сформу-
ЯК НЕ ПІДУТЬ НА СТРАЙК, £ТЬСЯ ПОВНОЇ НОЗаДОЖНОСТИ ДЛЯ ІНДІЇ ВМИ СВ0Ю 0РГАН13ЙР>

» оЗвіт консіліейшен Лорду рекомендує, шоб міська рада у Вінні
пегу дозволила електричним робітникам належати до КОНВЕНЦІЯ ІНДІЙСЬКОГО ТРЕИД-ЮН1ПНОГО КОНГРЕСУ УНІВЕРСИТЕТ В* АТЕНАХ ЗА- 
трейд-кнгій, але під умовою, що вони зобовяжуться Н.' 
виходити.на ніякий симпатичний страйк. — Міська рад , 
з мейором МекЛейном зігнорувала консіліейшен борд, ти 
був настановлений міністром праці Гінаном па домагання 
міських електричних робітників.

* Організованою дорогою домагаються роботи або повного 
утримання від провінціональної і міської влади.

КРИТО НА 5 ДНІВ.УХВАЛИЛА РЕЗОЛЮЦІЮ, В ЯКІЙ ДОМАГАЄТЬСЯ 
ВСТАНОВЛЕННЯ РОПІТНИЧОІ РЕСПУБЛІКИ. АТКНИ, Греція, 28. листопа-! За «іочином Комуністичної 

. Уряд закрив сьогодні Партії Канади у Вінніпегу ство-
та ного ухвали. Проте і з неї .Університет в Атенах на пять організацію безробітних,

днів, щоб покарати студентів
за недавні розрухи. - яка сама взялася за спРав>’ ви"

борення праці або допомоги
від капіталістичної влади. Ли
ше самі безробітні, коли бу
дуть добре організовані й по
ведуть належну боротьбу, змо
жуть добитися деякої полекші 
в своїм розпочливім положен
ні, в якім вони найшлися за
вдяки нинішній капіталістичній 
системі.

Досі відбулося вже в пар
тійнім приміщенні на Селкирк 
евню три масові мітінги безро
бітних. На другім мітінгу, що 
відбувся в пятницю, 29. листо
пада, сформовано організацію 
безробітних і вибрано її екзе- 
кутиву в складі сімох членів. 
Третій мітінг відбувся в поне
ділок, 2. грудня. Екзекутивї

ми до провіїщіонального уря
ду, Делегація безробітних бу
де домагатися праці або пов
ного утримання в сумі 25 дола
рів на тиждень для кожного 
безробітного, без огляду на те, 
чи він жонатий чи самітний, а 
крім цього по 2 долари на тиж
день для кожної дитини безро
бітного. В слідуючий понеді
лок делегація з тими самими 
домаганнями піде на засідання 
міської ради, де буде домага
тися ще додатково скасування 
праці на вуд-ярді.

Серед безробітних, які при
ходять на мітінги і вписалися 
до нової організації, майже по
ловина е бцнтійських імігран- 
тів, які були заманені до Ка
нади ніби до праці на фармах, 
.і прибувши сюди, найшлися 
без праці й без цента в кише
ні. Велику частину з них уже 
депортовано до Великої Бри
танії, а решта поневіряються 
■ще в Канаді.

Великий відсоток безробіт
них, так би сказати др^гу по
ловину, становлять українські 
робітники, які працюють пе
реважно при се'зонових робо
тах, де дістають! нужденну 
платню й на зиму не мають 
праці ані засобів, щоб пере
жити тяжку канадійську зим;.

НАҐПУР, Індія, 2. грудня 
На десятій річній конвенції і новинки видно, що конгрес пі- 
Індійського Трейд - Юнійного шов правильним шляхом, до- 
Конгресу ухвалено сьогодні ре магаючнея повної незалежно- 
золюцію, яка домагається пов- сти дія Індії та встановлення 
ної незалежности для Індії та Робітничої Республіки, очевид- 
встанозлсння Робітничої Рсс- но Радянської, хоч депеша про 
публіки.

*

Місцеві капіталістичні ден
ники “Фрі Прес" і “Трибкит" 
надрукували в понеділок теле
грамні з Оттави під наголовка
ми. йа цілу сторону, в яких роз- 
трублено, ЩО борд OlJ) коне і- 
ліейіііен. покликаний до життя 
міністром праці Гінаном. при
знав за міськими робітниками 
у Вінніпегу право належати до 
юній. Вражіннн Від- них нови
нок з великими наголовками 
такс, що капіталістичний уряд 
в особі міністра праці назна
чив консіліейшен. борд який 
став в обороні робітників, от
же ви, робітники, не. думайте 
про ніяку клясову боротьбу, 
але чекайте “справедливости" 
від капіталістичної влади. 1 
знайдуться ще такі робітники, 
що дадуться зловити на цю ву

дила електричним робітника і 
належати до трейд-юній, але 
робить це під умовою, що во
ни зобовяжуться не виходити 
на симпатичний страйк... Ось 
вам і “перемога" робітників!

Та вказується зі звіту кон- 
сі.тіейіпен борду, що й самі 
електричні робітники просили 
звільнити їх від невільничого 
пакту, а вони в заміну за цс 
зроблять угоду з містом, що 
не будуть виходити на ніякий 
симпатичний страйк. Не кла
сова боротьба з роботодавцем, 
в цім випадку з містом, але 
взаїмне порозуміння й коопе
рація, як проповідують запро
данці бюрократи з Американ
ської Федерації Праці.

Консіліейшен борд складався 
і голови, судіі Д. А. МскДо-

Поліція розігнала вчора ве
лику групу студентів, які ста
ралися доручити преміерові- 
домагання певних реформ 
Підчас сутички понищено уме
блювання а будинку універси
тету й кидано на поліцію ріж- 
нимн предметами.

Уряд оповістив, що провід
ники студентського руху бу
дуть покарані, але домагання 
будуть взяті під увагу.

це не згадує.
Конгрес закликає також бон- Далі мовника говорить про 

нотувати комісію Вайтді, що відірваний певної. групи, що 
“розсліджує" положення індій- була невдоволена з загальної 
ського робітництва, та засу- лінії конгресу й плямує утво- 
джуе нсдавну з:іяву віцекоро-1 рити нову організацію, до якої 
ля, в якій він сказав, що оста-j належали би трейд-юнії, “віль- 
точною метою конституційно- ні від впливу з Москви", 
го розвитку Індії е осягнення

t

З цього виходить, що цілий 
конгрес, за1 нііімком цих відір- 

В Індійськім Тренд-Юнійнім ванців. заявився за приналеж- 
Конгресі виникли розходжен- нісур до Червоного Інтернаці- 
ня. Деяке число “визначних" оналу Професійних Союзів з 
членів відірвалося від конґре- головним осідком у Москві, 
су й застановляється над утво- Інакше не було би потреби від- 
ренням нової організації, в якій рішатися цій групі та творити 
трейд-юнії мали-б бути вільні нову організацію без “впливу 
від “московського впливу”. з Москви".

Депеша не згадує також, як 
Повита депеша є переслана за сильна група цих відірван- 

буржуазною цовинкарською а- нів, однак можна судити з но- 
гениією Рамтера й вона не ду- винки. що нон: -дуже незначна 
же ясно говорить про Індій- і впливу на робітничий рух в 
ськнй Трсйд-Юниїнин Конгрес І Індії не має.

становища домінії. ПРАВІ МУСЯТЬ ПОКА
ЗАТИ СВОЮ ЩИРІСТЬ.

(Бездротна депеша Інпрекора.)

МОСКВА, 28. листопада.
“Правда", центральний орган 
Всесоюзної Комуністичної Пар
тії, друкує резолюції, ухвалені 
численними організаціями Ком
партії з приводу оголошення 
капітуляції правих провідників даними силами повести бороть- 
Бухаріна, Рнкова, Томського і і Оу 33 сво> домагання,

В середу, 4. грудня, має зно- 
локу боротьбі проти лінії пар- ВУ відбутися масовий мітінг 
тії, разом з обіцянкою справи- безробітних, від якого буде ви
ти їх і поборювати всі ухили, слана делегація з домаганнн-

поручено написати листа до 
організації безробітних сіпіар, 
ських робітників, що є відле
жені від праці, щоб утворити 
з ними спільний фронт і обєд-

налда, та двох членів: адвока- 
А в дійсності! нічого надзви- тів Р Ф. МекВил ямса й Ралфа 

чайного не сталося й міські ро- Менбенка. Останній був пред- 
бітннки у Вінніпегу зовсім не ставвиком міських електричних 
можіть грворнти про свою ne- робітникїь. ‘‘а МРкВмл'ЯИЙі при- 
рембгу, якщо вони дійсно бо- значив заступати місто міні- 

повне звільнення стер праці Гінан. бо буржуазна 
більшість міської ради на чолі 
з мейором МекЛейном зігно
рувала консіліейшен борд т 
відмовилася назначити свого | 

борду представника до нього- Суддя! 
МскДоналд, як голова, був та-1 

кож назначений Гінаном.

дочку капіталістичної кдясн.

інших та визнання ними иоми-
ролися за 
від невільничого пакту, який 
був накинений їм міською ра
дою після генерального страй
ку в 1919 році.

Звіт
внравді рекомендує, щоб мі
ська рада у Вінніпегу дозво

РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ВИКАЗАВ НАД
ЛЮДСЬКУ ТЕРПЕЛИВІСТЬ,

особливі праві.
Загальне становище партій

них організацій є таке, що 
праві ухильники за довго за
тягнули свою здачу н зробили 
її .інше під натиском подій, які 
кожному доказали, що вони | 
були мильні. Резолюції за-і
являють, іцо партія буде при-1 Тисячі робітників під проводом комуністів звели боротьбу
глядатися становищу цих прц- 
во-ухильників, шоб упевнити
ся в щирости їх теперішніх де- 
кл яра цій.

консіліейшен РУМУНСЬКА ПОЛІЦІЯ АРЕШТУВАЛА 
В КИШИНЕВІ 650 РОБІТНИКІВ.(Бездротна депеша Інпрекора.)

j МОСКВА, 28. листопада.
! Обговорюючи положення 
! н Манджурії, ‘ ізвєстін" -кажуть, 

що Радянський Союз виказав 
надлюдську терпеливість перед 
лицем постійних провокації! з 
боку' китайських мілітаристів, 
білогвардійських наскоків, об
стрілювань і т. п , що зробило 
положення цивільного насе
лення на радянськім кордоні 
невиносимим.

Радянські маси домагалися 
акції від військової влади. 
Границя терпеливости Радян
ського Союза була переступле
на й розпочато, рішучу військо
ву акцію.

Китайське військо е цілком

деморалізоване, н утікає в гли
бину Манджурії. Радянська 
онімій вповні одобрює акцію 
далеко-східньої армії, яка бу
ла конечна, коли всі інші ста
рання спинити китайських мі
літаристів сказалися безуспі
шними.

Лише на одній частині схід- 
нього фронту китайські міліта
ристи потерпіли втрату чотн- 
рох дивізій. Багато китай
ських жовнірів утікає в мон
гольські степи. Серед китай
ського війська панує повна па
ніка.

“ПРАВДА" ОСТЕРІГАЄ ПЕРЕД ПРОПО
ЗИЦІЄЮ ЧАН СУ-ЛІЯНА, з поліцією за посідання трейд-юнІАної салі.

комуністичної демонстрації, що 
відбулася на вулицях міста. 
Підчас демонстрації поліція 
стріляла до робітників, але 
влада каже, що ніхто не був 
убитий ані поранений.

ВІДЕНЬ, 29. листопада. 
ЗвіДОМЛСІІНН з Румунії доно
сять про завзяту боротьбу, 
яку звели ТИСЯЧІ ЮНІЙНИХ ро- 

: бітників у Кишиневі під прово
дом комуністів, щоб затрима
ти право зібрання в своїй юмііі- 
ній салі, яку поліція закрила.

Тисячі робітників штурмува
ли кордони поліції й заня.іи 
салю, забарикадували її та 
приготовилися обороняти свою 
позицію перед атаком.

Поліція не маючи сама сили 
прогнати їх без боротьби, яка 
могла принести для неї пора
зку, покликала пожарну сторо
жу, яка вибила вікна й залила 
водою цілий будинок, майже 
затопивши робітників, які, хоч 
були примушені забратися, ор-

Каже, шо “приняття” манджурським урядом радянських умок 
може вказатися лише трнком, щоб підготовити збройний 

атак імперіялістів на С.Р.С.Р. РАДЯНСЬКІ ЛЕТУНИ ВІД- 
ПЛИЛИ ДО ЕВРОПИ.

НЮ ПОРК. 27. листопада. 
Чотири радянські лстуни, що 
прибули сюди аероп.іяном 
“Країна Рад” з Москви 1-го ли
стопада, відмили на кораблі 
“Мавританія” до Европн.

іЬепротн* депеша ІнПрекорд.)

МОСКВА, 29. листопада 
Пишучи про манджх-рськх си.і '«періялістично. інтервенції

і Правда заявляє, що далі є 
туацін.. центральний урган Все-; потріГ)На наЯбільша чуйність 3

Комуністичної Партії боку Радянського Союза й ро- 
"ІІравда" робить осторогу, що бітничої к.іяси цілого світа, бо 
пропозиція мацджурського у- теперішнє “приняття" радяи- 
рядх (генерала Чан Су-Ліяна) ських умов Мукденом може 
полагодити j спір, що виник з вказатися лише три хоч. щоб 
нарушення /китайсько - рцдян-. підготовити ібройний атак дві 
ського договору з 1924 року тового імперіалізму на Радян- 
через іатоплення китайсько- ськнй Союз, 
східиюі залізниці, при помоче Червона армія на Далекім 
переговорів, може бути піхіап- Сході не відступить зі своє; 
кою. щоб добитися відтягнем- позиції, поки мукденськии уряд 
ня радянського війська, ви гра-не дасть доказів щнростн. на 
ти на часі й обманути ну- яку він претендує.

бдичну опінію,, а за той час 
Нанкін постарається добитися

ПОЛІЦІЯ НАПАЛА НА МІТІНГ 
КОМПАРТІЇ В ЯССАХ.

Гай.іяр був еваксований ки
тайцями, а їх головну кватиру 
перенесено з Харбіну дальше 
на схід. Радянські втрати бу
ли млбі.

(Бездротна депеша Інпрекора.)
БУКАРЕШТ, 27. листопада.

В минулу неділю поліція в 
Яссах напала ца мітінг, скли
каний Комуністичною Партією, 
в якім взяло участь 2,000 ро
бітників, Робітники відбивали 
атак поліції. Багато було по
ранених. Переведено 200 аре
штів.

сою тої

РОБІТНИК УЬИТИИ СІМІАР- 
СЬКИМ ПОЇЗДОМ.

Польський робітник Альберт 
Блок, років 60, був убитий ми
нулої неділі сіпіарським по
їздом недалеко від вул.. Мек- 
Филипс у Вінніпегу. Він пере
ходив трекх- н тягаровин по- ганізхються до нового коитр-і пд, що йшов назад, \ дарив

, і наступу,ного та вонв на місці. Блок -.Звідомлешія кажуть, що аре
штовано 259 робітників.

І КИШИНІВ. Бесарабія, 29-го 
Місцева поліція

СТАНОВИЩЕ РАДЯНСЬКОГО УРЯДУ 
В СПРАВІ КОНЦЕСІЙ *«

2,000 НОВИХ ЧЛЕНІВ ЗА 
ДЕСЯТЬ ДНІВ.

МОСКВА, 30. листопада. ють свої підприємства, але на- ; працював у с.іенарських шапахі 
На першім засіданні чергової І ша торговля з закордонними у Форт Рхдж. 
сесії Всесоюзного Централь- фірмами збільшилася." ; Покійний був батьком тов

Виконавчого Комітету; Риконзаявив, що радянський'и. Блока, секретаря Польсько- 
Олексій Рнков, голова Ради уряд і надалі буде надавати г0 Робітничого Товариства у 

ЇНародніх Комісарів, з'ясував!концесії на умовах, що 1 ) кон- Вінніпегу/
ВАРШАВА, ЗО. листопада |ся його розпорядкові, а будуть! становище радянського уряду і цесіонарі будуть оперувати _____ _

Тут ходять хперті чутки, що продовжити сеймову сесію. Во- в справі Надавання концесій своїм власним капіталом, а ні _ —
Пілсудськин дістав згоду під ни кажуть також, що н.і вина- чужоземним фірмам на ведеи- радянським, як це робили де г|ОНАД МІЛБПОН ЬЕЗРОБІТ- 
президента Мосціцького на док такого- кроку Мосціцько-1ня підприємств у Радянськім які з них у минулому,
розв*затія сойму. якщо він не го вони виберуть нового предСі 
затвердить воєнного буджетх зндента республіки 
Як відомо, Мосцщький є по- ’

БЕРЛІН, 28. листопада.
Підчас 10-денної кампанії бер
лінський округ Комуністичної 
Партії Німеччини здобув 2,000ПРЕЗ. МОСЦЩЬКИЙ РОЗВЯЖЕ СОЙМ листопада.

арештувала Ь50 робітників, І 
яких обвинувачує в підтримці І нових членів

ного?

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ РЗТ У ВІННІПЕГУ
НИХ У НІМЕЧЧИНІ.та пуз ;

12) радянський уряд слідкува БЕРЛІН, 29. листопада |
Признавши, шо в останніх тнме за їх зисками. Число зареєстрованйх безро-і

"Опозицінникн" • забувають, часах закордонні фірми, які “Чужоземні капіталісти, які бітннх у Німеччині переходить
ставлений на уряд президента І що Пілсудський має за собою оперували в Радянськім Союзі, бажають вести тут діла", ска-1 тепер один мільйон. Є це
ІІідсудськнм і є лише іграшкою ; військову силу н не буде раху- почали ліквідувати свої під- іав Риков, "мусять зрозуміти, 200,000 більше, ніж було в цю
в ного руках ватися з ніякими кроками й приємства, Риков сказав: цо як радянський уряд надає пору минулого року. Найбіль- '

Провідники "опозиції в ухвалами послів, якщо вони. Я хочу заявити тут, що ра- їм концесії, то це ще не зна ше безробітних е в Саксонії,!
сонні заяв.іяють, ще- як пре-j дійсно рішилися би виступити дянськнб уряд не вважає себе чить. що Радянський Союз де на кожних 10,000 мешкан-;
зидент оголосить розвязання проти його волі, та розжене їх нідповідальним за ці ліквіда-. перемінюється в кольоніяльну ців (включаючи" жінок і дітей і і дими 7.30 вечерон.
сойму, то посли не підчннять- ! силою. t ' ції. Хоч концесіонарі за крива- країну." припадає 321 безробітних. 1

відбудуться

В ЧЕТВЕР, 5. ГРУДНЯ, В ГОДИНІ 8-ІЙ ВЕЧЕРОМ
Це є останні збори в цьому році і тому кожний член 

І членкиня повинні прийти І вирівняти свої місячні вкладки 
та приютове оподаткування. Хто не вирівняє всіх оподат
кувань за цей рік, то місячних вкладок за січень не будеть- 
ся припинати. Місячні вкадки приниматиметься від го-/

І
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